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Tisztelt Közgyűlés! 

 
Nincs városunkban jelenleg olyan nagy alapterületű közösségi tér,ahol a  zalaegerszegi fiatalok 

és a velük foglakozó szakemberek számára nagyobb volumenű rendezvények, képzések, 

előadások és egyéb programok rendezhetők. 

 

Zalaegerszegen kb. 13500 fiatal tanul. A Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat egyik fő 

céljának tekinti a város fiataljainak aktivizálását, amelynek egyik alapvető eszköze a városi 

programok szervezése. Számos nagyobb rendezvényünk megvalósításánál problémaként merült 

fel a nagy alapterületű közösségi tér hiánya (pl.: Városi Vitakonferencia, Bizottsági ülések stb. 

szervezésénél). A nagy alapterületű közösségi tér létrejötte elősegítené, hogy a Hallgatói 

Önkormányzattal is szorosabb kapcsolatot ápolhassunk, segíthessük egymás munkáját. 

Szervezhetnénk közös programokat is, de jelenleg a programhelyszínek állandó változása miatt 

nem sok lehetőségünk van a találkozásra és a személyes kapcsolattartásra. Egyben az általános 

iskolák felső tagozatosai is könnyebben elérhetnének minket, megismerhetnék a programjainkat 

ezzel előresegítenénk a leendő elnökségünk tagjainak kiválasztódását és nagyobb hatókörben is 

tudnánk foglalkozni a diáksággal. Egyszóval egy olyan nagy alapterületű közösségi színteret 

szeretnénk, amely a város fiataljainak összefogásában is fontos szerepet játszana. Zalaegerszegen 

nagy figyelmet fordítanak a sportrendezvényekre, hiszen rengeteg sportegyesület közül 

választhatnak a fiatalok, ám mi próbálunk figyelmet fordítani a kulturális beállítottságú fiatalokra 

is. Ezen a helyszínen lehetne versfelolvasó esteket rendezni, a helyi zenekarok tarthatnának 

bemutatkozó koncerteket, kézműves foglalkozásokat, beszélgetéseket és egyéb nagy helyigényű 

kulturális programokat.  

 

Több olyan korábbi próbálkozásról hallottunk, melyek sikertelenek voltak (MMIK épülete), de a 

diákok körében az igény továbbra is fennáll egy olyan nagy alapterületű közösségi térre, ahol 

legalább havi rendszerességgel nagyobb körben is lehetőséget kapnak a szabadidő igényes 

eltöltésére, szocializálódásra.  

 

Határozati javaslat: 

 

A Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat testülete javaslatot tesz Zalaegerszeg MJV 

Közgyűlése felé nagy alapterületű közösségi tér létrehozásáról. A létrehozáshoz javasolja az 

MMIK épületét, mely több éve kihasználatlanul áll. 

 

Felelős: Ónya Henrietta diákpolgármester 
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